Numer sprawy: ZP-15/10
Warszawa, dnia 16 czerwca 2010 r.

WYJASNIENIE
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
W postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego nr ZP-15/10
na dostawe dwdch wozkdéw widtowych do siedziby ZUSOK.

Zaktad Unieszkodliwiania Statych Odpaddéw Komunalnych, dziatajac na
podstawie art. 38 ust 1-2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zm.), w odpowiedzi na otrzymane zapytanie o
wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia udziela
nastepujacych wyjasnien.

Zapytanie 1. Czy dopuszcza sie udzwig nominalny wozka wynoszacy 4500kg?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza udzwigu nominalnego wézka
wynoszgcego 4500 kg.

Zapytanie 2. Czy dopuszcza sie wychyt masztu (przéd/tyt) wynoszacy 6/6 stopnia?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nie dopuszcza wychylu masztu (przod/tyt)
wynoszacego 6/6.

Zapytanie 3. Czy szufla samowytadowcza ma by¢ zaktadana na plyte czotowg czy
na widty?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szufla ma by¢ zakladana na ptyte czotowa.

Zapytanie 4. Jakiego rodzaju materialy bedg przewozone szuflg?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szuflg bedg przewozone materiaty sypkie
takie jak: odpady komunalne, zuzel, wapno.

Zapytanie 5. Jaki ma by¢ minimalny zakres rozstawu widet w pozycjonerze?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze minimalny rozstaw widet w pozycjonerze
to 300 mm. Natomiast maksymalny rozstaw powinien wynosi¢ nie mnigj
niz 1300 mm.

Zapytanie 6. Czy dopuszcza sie aby oferowany wbdzek posiadat regulacje kierownicy
w jednej ptaszczyznie?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza regulacje kierownicy w jednej ptaszczyznie.

Zapytanie 7. Czy dopuszcza sie zaoferowanie na wozek widlowy gwarancji
24 miesigce lub 2000 motogodzin w zaleznosci co pierwsze nastgpi?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza okresu gwarancji 24 miesigce
lub 2000 motogodzin w zaleznosci co pierwsze nastgpi. Minimalny okres gwaranciji
wymagany przez Zamawiajgcego to 24 miesigce.



